

ЮВІЛЕЇ ТА ПОДІЇ

© Зінчук О.М., 2014
УДК 61(092)

СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТІ ДМИТРА ЄВГЕНОВИЧА ТЕЛЕГІНА



9 листопада 2014 р. передчасно пішов із життя кандидат медичних наук, доцент кафедри інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького, відомий в Україні та за її межами вчений, талановитий лікар, щира та добра людина Дмитро Євгенович Телегін.

Народився Дмитро Євгенович 7 січня 1967 р. у м. Львові. В 1992 р. закінчив санітарно-гігієнічний факультет Львівського державного медичного інституту. Після закінчення інтернатури, у 1994-1996 рр., працював на посаді лікаря-інфекціоніста КІЗу поліклініки Львівської залізниці. Проте бажання навчатися і удосконалюватися спонукало його до вступу в аспірантуру на кафедрі інфекційних хвороб, яку успішно закінчив у 1999 р. Під час навчання в аспірантурі Дмитро Євгенович плідно працює над проблематикою вірусних гепатитів і за результатами цієї наукової праці в 1999 р. блискуче захищає кандидатську дисертацію на тему «Клініко-імунологічні та епідеміологічні особливості гепатиту дельта в західному регіоні України». Після закінчення аспірантури Д.Є. Телегін продовжує працювати на кафедрі інфекційних хвороб спочатку на посаді асистента, а з 2009 р. – на посаді доцента.

Дмитро Євгенович Телегін був автором численних наукових праць, опублікованих в Україні та за її межами. Напрямок його наукової роботи були такі теми: гострі та хронічні гепатити-мікст; особливості перебігу, діагностики та лікування гепатитів В, С у хворих із хронічною нирковою недостатністю, коригованою програмним гемодіалізом; методи лікування «складних» хворих. У галузі вивчення неінвазивних методів оцінки стадій фіброзу та некротично-запальної активності у печінці Дмитро Євгенович активно співпрацював із гепато-гастроентерологічним відділенням клініки Pitie-Salpetriere (Париж, Франція), а у галузі вивчення мікст-гепатитів, зокрема гепатиту дельта, – з медичною спільнотою в Ганновері (Німеччина). Покликання до наукової роботи він реалізовував, зокрема, керуючи науковим студентським гуртком при кафедрі інфекційних хвороб та відповідаючи на кафедрі за наукову роботу.

Доцент Д.Є. Телегін самовіддано любив свою професію, сповна віддавався важкій праці лікаря, науковця і вчителя. Він врятував життя сотень пацієнтів, але його, на жаль, врятувати не вдалось. Дмитро Євгенович віддано любив свою державу Україну, любив життя. Він був у числі тих львівських лікарів, що брали активну участь у суспільно-громадському житті країни.

Пішла з життя чудова і непересічна людина, талановитий лікар, знаний науковець, блискучий лектор та викладач, чуйний батько та турботливий чоловік. Залишилися батьки, дружина та донечки. Залишилися друзі, колеги, учні. Залишилися, як пам'ять, нереалізовані наукові ідеї та дослідження.

Колектив кафедри інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького, редакція журналу «Інфекційні хвороби» висловлюють щире співчуття рідним та близьким Дмитра Євгеновича. Важко підібрати слова, щоб передати весь сум із приводу такої тяжкої, передчасної втрати. У пам'яті колег та учнів Дмитро Євгенович Телегін назавжди залишиться відкритою, талановитою та доброзичливою людиною, цікавим співрозмовником і професіоналом із великої літери.

*Зав. кафедри інфекційних хвороб ЛНМУ
ім. Данила Галицького проф. О.М. Зінчук*

Отримано 11.12.2014 р.